

**EDITAL Nº 005/2022 – RESTEC GESTÃO PÚBLICA**

**ESPECIALIZAÇÃO EM GESTÃO PÚBLICA  
RESIDÊNCIA TÉCNICA EM GESTÃO PÚBLICA – 4ª EDIÇÃO – 2022**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 001/2022–RESTEC GESTÃO PÚBLICA**

A UNIVERSIDADE ESTADUAL DE PONTA GROSSA, no uso de suas atribuições estatutárias e **TORNA PÚBLICO** a retificação do Edital nº 001/2022–RESTEC GESTÃO PÚBLICA, conforme segue:

**I-No item 9.1 do Edital nº 001/2022:**

*Onde se lê:*

**9.1** As inscrições serão realizadas exclusivamente pela internet, com o preenchimento on-line no site <http://cps.uepg.br/externos>, no período **de 00h00min do dia 11 de julho de 2022 até às 23h59min do dia 09 de agosto de 2022.**

*Leia-se:*

**9.1** As inscrições serão realizadas exclusivamente pela internet, com o preenchimento on-line no site <http://cps.uepg.br/externos>, no período **de 00h00min do dia 11 de julho de 2022 até às 23h59min do dia 15 de agosto de 2022.**

**II-No item 9.3 do Edital nº 001/2022:**

*Onde se lê:*

**9.3** O candidato deverá imprimir, em folha de papel A4, o boleto bancário destinado ao pagamento da taxa de inscrição, com vencimento **no dia 10 de agosto de 2022**, pagável em toda a rede bancária autorizada.

*Leia-se:*

**9.3** O candidato deverá imprimir, em folha de papel A4, o boleto bancário destinado ao pagamento da taxa de inscrição, com vencimento **no dia 16 de agosto de 2022**, pagável em toda a rede bancária autorizada.

**III-No Anexo 3 do Edital nº 001/2022:**

*Onde se lê:*

Das 00h00min do dia 11/07/2022 até às 23h59min do dia 09/08/2022

*Leia-se:*

Das 00h00min do dia 11/07/2022 até às 23h59min do dia 15/08/2022

*Onde se lê:*

Até 10/08/2022

*Leia-se:*

Até 16/08/2022

Ponta Grossa (PR), 09 de agosto de 2022.

Eliane de Fátima Rauski  
Coordenadora Geral